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Michael Kühnen 

Vezetés a 
Volksgemeinschaft és elitizmus 

  

1. rész 
  
  

ELŐSZÓ HELYETT: 
AZ ÉN VALLOMÁSOM 

  
Igen - imádom Adolf Hitlert! 
  
Ő volt ifjúságom egyik hőse, ő volt lázadó korom vezéralakja, és még mindig ő a 
mintaképe annak a tudatos nemzetiszocialista forradalmárnak, akivé érettem!  
  
Adolf Hitler - A VEZETŐ! Nem egy vezér, nem egyszerűen egy lenyűgöző 
történelmi figura, hanem A VEZETŐ: Ő volt azok számára, akik 
megtapasztalhatták őt - azok számára az is marad, akik politikai végrendeletéhez 
hűen a nemzetiszocialista mozgalom sugárzó újjászületéséért küzdenek!  
 
 Valahányszor egy nemzetiszocialista közvetlenül vagy közvetve azt állítja 
magáról, hogy ő Németország vagy akár a mozgalom új vezetője, az én 
ellenállásomba ütközik - valahányszor egy jó szándékú német így akar nevezni, én 
ezt fizikai fájdalomként érzem és visszautasítom: aki 1945 után a Führer címet 
magának követeli, az egy arrogáns gazember, és sérti a nemzetiszocializmus 
szellemét és Adolf Hitler emlékét! 
  
Mozgalmunkban ismét vannak szervezeti vezetők, vezető elvtársak, 
tisztségviselők és más vezetők - ismét kell, és egy napon ismét lesznek az NSDAP 
pártvezetői és egy új birodalom nemzetiszocialista kancellárjai, de csak egy 
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FÜHRER van: Adolf HITLER! A Führerben eszme és párt megtalálta tökéletes 
kifejeződését, személyiség és ügy azonos volt. Németország a Führerben, a német 
történelem legnagyobb emberében és befejezőjében testesült meg - a Führer, a 
párt, a nemzetiszocializmus és Németország között nem volt többé különbség. 
Ezért követte őt a nép az utolsó napig. Adolf Hitler a végzet embere volt:  
 
 A pogány időkben istenként imádták volna, a középkorban pedig isten 
küldöttjeként. 
  
Nekünk, fiataloknak, akik már nem élhettük át őt, nincs szükségünk új vezetőre: 
nekünk ott van Adolf Hitler, az ő szelleme, az ő öröksége, az ő küldetése! Adolf 
Hitler után senki sem teheti egyenlővé személyét az eszmével, a párttal, 
Németországgal - csak egy ilyen egyedülálló történelmi zsenit, csak egy ilyen 
sorsú embert választott ki a Gondviselés, és erősített meg benne népe határtalan 
szeretete és imádata. Mi mindannyian - a kis örökösök - az eszmét szolgáljuk, a 
Párt eszközei vagyunk. Vezetők emelkedhetnek és emelkednek ki sorainkból, de a 
vezető - az ember és címe - számunkra valami szent dolog. Jaj annak, aki ezt 
megszegi! 
  
Kritika? Természetesen van kritika: Adolf Hitler is ember volt, ő is követett el 
hibákat. Az, hogy a vezér és a párt azonos volt, azt jelentette, hogy egy rossz 
döntés esetén nem volt ellensúly. A következő szövegben sok kritikai megjegyzés 
fog elhangzani. Ez szükséges és helyes - nem azért, hogy a történelemmel 
szemben a mindentudót játsszuk, nem azért, hogy a Führer emlékét meggyalázzuk, 
hanem azért, hogy a jövőben ne kövessük el ugyanazokat a hibákat.  
 
 Ebben a munkában végigvonul az az alapgondolat, hogy a vezetőknek is, a leendő 
pártvezetőnek is eszköznek, szolgának, a PÁRT ügynökének kell tekinteniük 
magukat: A pártnak mindig igaza van, ahelyett, hogy: A vezetőnek mindig 
igaza van! 
  
Ebből azt a következtetést vonhatjuk le, hogy a párt feladatának a Führer 
akaratával való azonosítása még a kivételes ember, Adolf Hitler uralkodása alatt is 
végzetesnek bizonyult. Ezzel a kijelentéssel bemocskoljuk a Führer emlékét? 
Nem! Hiszen ennek a mindent átható, lenyűgöző és formáló személyiségnek 
szükségszerűen ilyen mindent uraló pozícióba kellett belenőnie. Adolf Hitler 
akarata ellen - az akarat eme zsenije ellen - nem volt ellensúly, nem volt 
korrekciós eszköz. Nem azért, mert nem tűrt volna meg egyet sem, hanem mert az 
nem találhatott volna belső igazolást és külső jóváhagyást az ő árnyékában. De 
mindig tudatában kell maradnunk vezérünk alakjának egyediségének és 
kivételességének. Az ő helyzete nem volt a megszokott, és mint ilyen nem 
példaértékű számunkra, az ő örökösei számára! Adolf Hitler maga is figyelembe 
vette ezt politikai végrendeletében, és egy birodalmi elnököt, egy birodalmi 
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kancellárt és egy pártminisztert nevezett ki, anélkül, hogy világossá tette volna, 
hogyan kell munkájukat és hatáskörüket részletesen elképzelni. De legalább ez 
mutatja a FÜHRER pozíciójának egyediségének elismerését, amit utána senki más 
nem tud és nem is tud magának ilyen formában követelni! 
  
A vezetés a nemzetiszocializmusban tehát nem a Harmadik Birodalom 
gyakorlatának utánzása, amely a kivételes emberre, Adolf Hitlerre összpontosított. 
A vezetést új módon kell értelmezni, a Führer-elvet újra kell definiálni. Ez lesz a 
jelen munka lényege. De felidézzük azokat a nagy nemzetiszocialista vezető 
személyiségeket is, akik példaképül szolgálnak számunkra, és akikben a 
nemzetiszocialista vezetés megtestesül. De a FÜHRER-ről szóló gondolatokkal 
fogjuk kezdeni, mert csak az ő történelmi titán alakja tette a nemzetiszocializmust 
azzá az erővé, amely egy új világ és egy új korszak megteremtésére indult! 
  
Michae Kühnen 
Butzbachi börtön, 1985/96. december 27. A Führer éve 
 
 

A VEZETŐ 
  
Aligha más néphez hasonlóan a németek is felismerik magukat nagyjaikban, 
vezetőikben, és szenvedélyes hevülettel tisztelik őket: Míg más népek 
identitásukat erős és természetes nemzeti érzésben, állami szimbólumokban, 
töretlen hagyományaikban, állami vagy vallási ethoszban, uralkodó dinasztiában 
vagy akár alkotmányban találják meg, a németeknek mindig is csak vezetőik 
voltak, akik megtestesítik Németországot és lehetővé teszik a nemzeti önbizalmat 
minden tragikus törés, felfordulás és megosztottság felett, mint amilyeneket az 
európai szerencsétlen középhelyzet és a szomszédaink ebből eredő betolakodása 
és befolyása okozott.  
 
 A középkor nagy német császárai - Nagy Ottó és a két Staufer császár, Frigyes 1. 
Barbarossa és unokája II. frigyes, a "világ ámulata", akiben az első birodalom 
csúcspontját találta meg -, Luther, a német szellem felszabadítója és a német 
standard nyelv megteremtője, Nagy Frigyes, Bismarck, a második birodalom 
megalapítója és vaskancellárja, ők mind vezető alakok voltak, mindannyian 
mítikus alakokká is váltak, akiket a németek képzelete, tisztelete és szeretete 
megragad, akikben a németek németnek ismerik fel magukat és Németország 
minden szakadékon és megosztottságon túl önmagára talál! 
  
Adolf Hitler, a Harmadik Birodalom megteremtője, a VEZETŐ:  
benne teljesedik ki a német történelem, amely egyúttal a német Führer-mítosz 
története is - alatta érte el Németország a legnagyobb hatalmát, senki mást nem 
tisztelt és szeretett még ennyire a népe! A Führer Adolf Hitlert sem a német 



4 

nemzet által egykor elért hatalmi pozícióban, sem népe tiszteletében nem fogja 
felülmúlni a jövőben senki. Ezért látjuk benne a német történelem beteljesítőjét:  
Nekünk - az örökösöknek - nincs más választásunk, mint hogy átvegyük a művét, 
alakítsuk és állandósítsuk. A Führer öröksége az ezeréves Birodalom felépítése, 
egy új rend, amelyet a nemzetiszocialista eszme formál, és a természetnek 
megfelelően egy új magaskultúra.  
  
Ez begyógyítja a német nemzeti közösség sebeit, töréseit, hasadásait és repedéseit, 
lehetővé teszi népünk természetes és akadálytalan fejlődését: az új birodalomban 
és a nemzetiszocialista eszmében Németország megtalálja önmagát, az Új 
Rendnek is szüksége lesz a vezetőire és meg is termeli őket. De a Führer és egy 
Führer-mítoszra, amelybe a német nemzetnek mindig is menekülnie kellett, hogy 
mint ilyen fennmaradjon, hogy megőrizze önbizalmát és érvényesülési akaratát, 
többé nem lesz szükség. Ezt Adolf Hitlernek és az ő történelmi és ideológiai 
örökségének köszönhetjük, amelyet ránk hagyott, hogy befejezzük! Ki és mi ez az 
Adolf Hitler számunkra, akik örökségét a jövőbe visszük? 
  
Az államférfi Adolf Hitler Németország első világháborús vereségének fájdalmas 
napjaiban született, az 1918-as novemberi felkelés sötét és gyalázatos napjaiban, 
amelyben a második birodalom dicsőség nélkül bukott el. Ezt ő maga írja le 
vallomásos könyvének, a Mein Kampfnak egy részében, amely a következő híres 
szavakkal zárul: "De én úgy döntöttem, hogy politikus leszek! 
 
Milyen céljai voltak ennek a politikusnak, Adolf Hitlernek? Minden politikai 
törekvés élén annak az áruló novemberi felkelésnek a szégyenének a felszámolása 
állt, amely megpecsételte és véglegessé tette Németország vereségét: "Soha többé 
nem fordulhat elő 1918 novembere a német történelemben!". 
  
Miután a versailles-i győztes hatalmak ígéreteiket megszegve nem a megbékélés 
és igazságosság békéje, hanem a német megaláztatás és leigázás diktátuma mellett 
döntöttek, Hitler célja kibővült a Versailles elleni küzdelemmel és egy minden 
németet felölelő, szabad és büszke Németország megteremtésével. Ehhez a német 
népet egységes és megtörhetetlen akaratközösséggé, igazi Volksgemeinschafttá 
kellett alakítani, amelyben minden osztály és csoport elismeri hazáját, amelyért 
hajlandó élni, dolgozni és szükség esetén meghalni. Ez csak akkor volt lehetséges, 
ha a nemzet nemcsak az arisztokrata és polgári rétegek otthona, akik mindig is 
"nacionalistának" érezték magukat, hanem ha a nemzet a nép széles tömegeinek és 
mindenekelőtt a munkásoknak is hazája lesz: A munkásság megnyerése a német 
nemzetnek - ez lett a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt alapvető 
belpolitikai célja, amelyet a politikus Adolf Hitler a harc éveiben épített ki.  
 
 De amikor a német nép akaratközössége a német szocializmus alapján, amely a 
munkásokat a nemzet számára megnyerte, valósággá vált, amikor a versailles-i 
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diktátumot legyőzték, és minden német az EGY birodalomban találta meg 
otthonát, akkor ennek a birodalomnak végre ki kellett törnie abból a tragikus 
középhelyzetből, amely mindig is szomszédai áldozatává tette, és amely 
megakadályozta természetes fejlődését. Ezért ennek a birodalomnak középen 
kellett Európát alakítania és elegendő életteret nyernie ahhoz, hogy a német nép 
képes legyen táplálkozni, megvédje függetlenségét és biztosítsa fejlődését, 
támadhatatlanul és szabadon! 
  
Ezek voltak Adolf Hitler politikus céljai. Ezek elérése érdekében építette fel az 
NSDAP-t. 1933. január 30-án vette át a hatalmat. Most államférfiként kellett 
bizonyítania!  
 
 Most már nem a célok megfogalmazásáról volt szó, hanem azok konkrét 
megvalósításáról - más szóval, egy valódi nemzeti közösség megteremtéséről 
belülről, az osztályhatárok leküzdésével, ami előfeltétele a nemzeti szabadság és 
függetlenség külső visszaszerzésének, a versailles-i diktátum leküzdésének, az 
összes németek egyesítésének és a megfelelő életterek megszerzésének. Ehhez az 
államférfi Adolf Hitler világos és hihető koncepciót dolgozott ki: belsőleg 
osztályokat és rétegeket kellett integrálni a német nép akaratközösségébe a régi és 
az új Németország összeegyeztetésével.  
  
Ennek a megbékélésnek a szimbóluma a "potsdami nap" volt, amelyen a régi 
korszaknak a közigazgatásban, a gazdaságban és a Reichswehrben "lényegében" 
nemzeti erőknek tekintett erőit elismerték és az új állam szolgálatába állították, 
anélkül, hogy hatalmi pozícióikhoz hozzányúltak volna; ugyanakkor a munkásokat 
egy társadalmi építkezési tervnek nyerték meg. Külsőleg el kellett kerülni a 
Kaiserreich döntő hibáját és megakadályozni minden kétfrontos helyzetet; ezt a 
gyarmatokról való lemondással és azzal az agresszív világkereskedelmi politikával 
kívánták elérni, amellyel szövetséget akartak kötni Angliával; emellett 
Olaszországot szövetségi partnernek akarták megnyerni, Franciaországot mindkét 
szövetség révén elszigetelni és lehetővé tenni a keleti hadjáratot, amely egyúttal a 
bolsevizmus megsemmisítését és életteret akart nyerni Oroszországban, amely 
"német Indiának" volt hivatott. Ez az elképzelés koherens, logikus volt, megfelelt 
a német érdekeknek, valamint az európai igazságos rend céljának - a bolsevik 
Oroszországon kívül senkinek sem volt vesztenivalója a folyamatban. 
  
Egy államférfi teljesítményét nem az alapján kell megítélni, hogy minden úgy 
ment-e, ahogyan eredetileg tervezte, de nem is az alapján, hogy valójában mit 
akart. Egyetlen mérce van: a siker!  
 
 1938/39-ig ez a siker egyértelműen az államférfi Adolf Hitler mellett szól! Ha az 
1938/39-es év fordulóján meghalt volna, vagy akár merénylet áldozatául esett 
volna, senki sem kételkedett volna abban, hogy ő a német történelem legnagyobb 
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államférfija: a német nép mintegy 90%-a összefogott mögötte, a munkásosztály a 
német nemzeti közösség leghűségesebb részévé vált, a versailles-i diktátumot 
szétszakították, az osztrák és szudétanémetek békésen hazatértek a Birodalomba, 
és a német felsőbbrendűség Közép-Európában megszületett! 
  
De hat évvel később az új birodalomnak alá kellett írnia a feltétel nélküli 
kapitulációt, és Németország elvesztette minden szabadságát, egységét és 
függetlenségét. Végső soron tehát az államférfi Adolf Hitler megbukott. Ezt nem 
szabad elhallgatnunk. Adolf Hitler is ember volt, ő is követett el hibákat. A mai 
nemzetiszocialista politikának ezért nem szabad kimerülnie abban, hogy mindent 
lemásoljon, amit a Führer államférfiként tett vagy akart. Az 1945-ös végső kudarc 
ugyanis nem elkerülhetetlen sors volt, hanem az elkövetett hibák egyértelmű 
következménye:  
 
 A belpolitikában az alapvetően reakciós erőkkel, a közigazgatás, a gazdaság és a 
Wehrmacht régi hatalmi elitjével való kiegyezési kísérlet, valamint a forradalmi 
nemzetiszocialisták, különösen az SA-ban 1934. június 30-án történt kiiktatása 
mélységesen katasztrofálisnak bizonyult: éppen ezek a reakciós erők voltak azok, 
akik aztán a második világháborúban folyamatos hazaárulással és árulással szabo-
tálták a német hadviselést, és végül döntő részük volt a vereségért való felelős-
ségben!  
 
 A külpolitikában azonban a szövetségi tervek nem valósulhattak meg: Nagy-
Britannia, cionista és us-amerikai befolyás alatt, következetesen egy új 
világháború felé tartott, hogy Németországot mint legerősebb európai hatalmat 
megsemmisítse, régi, bár elavult "erőegyensúly" politikájának megfelelően. 
  
Nem Adolf Hitler volt az, hanem más nemzetiszocialista politikusok, akiknek az 
elképzelései utólag helyesnek bizonyultak:  
 
 Ernst Röhm és Georg Strasser, az 1934. június 30-i reakciós gyilkossági kísérlet 
két legjelentősebb áldozata! Követelték a reakciót felszámoló következetes szo-
cialista forradalmat és ezzel a nemzeti szocialista közigazgatás és nemzetgaz-
daság, valamint a nemzeti szocialista forradalmi hadsereg kiépítését - a Franci-
aországgal és a Szovjetunióval való egyesülés kontinentális európai politikáját, a 
harmadik világ ébredező népeivel való szövetséget és frontállást akartak a Brit 
Birodalommal szemben, amelynek romjaiból lehetett volna életteret nyerni Néme-
tországnak. Ez a forradalmi nacionalizmus ma a mi hagyományvonalunk: front a 
kapitalista Nyugat ellen, egyensúly a Szovjetunióval, szövetség az ébredező né-
pekkel szerte a világon, és ezen belül egy igazi nemzeti közösség megteremtése 
egy mélyreható, szocialista forradalom révén! 
  
Utolsó, részletes politikai elemzésében, az úgynevezett "Bormann-diktátumokban" 
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1945 tavaszán Adolf Hitler ismét zseniális államférfinak mutatkozik, számot vet a 
kudarcot vallott politikával, és a reakció elleni harcban visszatérésre szólít fel a 
nemzetiszocialista eszme forradalmi kiindulópontjaihoz. Így tiszteljük az államfé-
rfi életművét, csodáljuk sikereit, elemezzük hibáit, hogy a jövőben elkerüljük azo-
kat, elismerjük utolsó felismeréseit, de politikai tetteinkben nem a múltat 
másoljuk, hanem a saját jövőnket alakítjuk. 
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